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δυνάμεις μου στο υψηλότερο επίπεδο και 
ήρθε η ώρα να το πράξω με τις αρχές που 
είχα και έχω ως προπονητής.
Καταφέραμε όλοι μαζί να κάνουμε όλη 
την Ελλάδα να μιλάει για το Λαύριο, για 
την ομάδα μας. Κυρίως καταφέραμε να 
κάνουμε το Λαύριο μια ομάδα πρότυπο 
ως προς τη φιλοσοφία της για το μπάσκετ 
και παράλληλα μια ομάδα απολύτως υγιή 

Ο 
Χρήστος Σερέλης θα είναι πλέον 
συνεργάτης του Γιώργου Βόβορα 
στον πάγκο του Παναθηναϊκού, 
όπως ανακοινώθηκε επισήμως 

την Πέμπτη (14/4). Ο Έλληνας τεχνικός, 
μετά την αποχώρηση του από την ομάδα 
του Λαυρίου, απέστειλε τον χαιρετισμό 
του στην ομάδα μέσω της οποίας αναδεί-
χθηκε:
«Δεν θα ήταν ποτέ δυνατό να χωρέσουν 
όλα όσα έχουμε ζήσει στο Λαύριο μέσα 
σε μερικές γραμμές.
Δεν είναι ποτέ δυνατόν να μπορέσω να 
ευχαριστήσω έναν έναν ονομαστικά όλους 
όσοι υπήρξαν συνοδοιπόροι σε αυτό το 
μεγάλο και υπέροχο ταξίδι. Ξέρετε όλοι 
ότι χωρίς εσάς δε θα καταφέρναμε τίποτα.
Ένα μεγάλο ευχαριστώ ανήκει σε όλους 
τους παίκτες με τους οποίους συνεργά-
στηκα, σε όλους τους προπονητές και 
μέλη του σταφ που συνυπήρξαμε μαζί 
όλα αυτά τα χρόνια. Επίσης, ξέρετε όλοι 
ότι χωρίς εσάς δε θα ήταν τίποτα ίδιο.
Δεν είναι ποτέ δυνατό να πω ότι αποχωρώ 
από το Λαύριο, γιατί από την οικογένειά 
σου δεν αποχωρείς και το Λαύριο είναι 
οικογένειά μου.
Μου δόθηκε η ευκαιρία να δοκιμάσω τις 

«Μου δόθηκε 
η ευκαιρία να 
δοκιμάσω τις 
δυνάμεις μου 
στο υψηλότερο 
επίπεδο και 
ήρθε η ώρα να 
το πράξω με 
τις αρχές που 
είχα και έχω 
ως προπονη-
τής.»

σε όλα τα επίπεδα.
Το Λαύριο θα συνεχίσει να κάνει αυτό 
που ξέρει πολύ καλά, θα συνεχίσει να 
προσφέρει στο ελληνικό μπάσκετ, έχο-
ντας όλα τα απαραίτητα εχέγγυα και τη 
στήριξη μιας ολόκληρης πόλης. Αυτό δεν 
άλλαξε και δεν πρόκειται να αλλάξει. Συ-
νεχίζουμε μαζί, αγωνιζόμαστε μαζί για την 
ομάδα μας.

Σερέλης: «Δεν είναι ποτέ δυνατό να πω ότι αποχωρώ από 
το Λαύριο, γιατί από την οικογένειά σου δεν αποχωρείς»

Ενές Καντέρ: «Αν δεν συνεχίσω στο ΝΒΑ προτεραιότητά μου 
είναι η συνάντηση με τον Μητσοτάκη και... ο Παναθηναϊκός»

ποντας τον Παναθηναϊκό, τον Ολυμπιακό 
και άλλες ομάδες, ενώ ο αδελφός μου, που 
αγωνιζόταν πέρυσι στην Ελλάδα και τον 
Κολοσσό Ρόδου, μου έλεγε πόσο καλά εί-
ναι εκεί. Πριν απ’ όλα όμως, θα ήθελα να 
συναντηθώ με τον πρωθυπουργό Κυριάκο 
Μητσοτάκη».
Ενώ για τον λόγο που θα ήθελε να συνα-
ντήσει τον Έλληνα Πρωθυπουργό, απά-
ντησε: «Αρχικά, θα ήθελα να του σφίξω 

Σ
ε πρόσφατη συνέντευξή του στο 
Ekirikas.com ο Ενές Καντέρ 
Freedom μίλησε για το ενδεχό-
μενο να μην επιστρέψει στο ΝΒΑ, 

κάτι που θα τον οδηγούσε να ταξιδέψει 
στην Ελλάδα για συνάντηση με τον Κυριά-
κο Μητσοτάκη, αλλά και να γίνει μέλος 
του Παναθηναϊκού.
Ο Ενές Καντέρ Freedom αναφέρεται συ-
χνά πυκνά στην Ελλάδα, τόσο για το εν-
δεχόμενο παρουσίας του σαν παίκτης στη 
χώρα μας, όσο και για συνάντηση με τον 
Πρωθυπουργό, Κυριάκο Μητσοτάκη. Δεν 
παρέλειψε, μάλιστα, να αναφερθεί ξανά 
μιλώντας στο Ekirikas.com. Τόνισε πως 
πρώτη του επιλογή θα ήταν ο Παναθη-
ναϊκός, ενώ στάθηκε και στο πόσο καλά 
γνωρίσει τα δρώμενα στο ελληνικό πρω-
τάθλημα.
Μεταξύ άλλων, ο Καντέρ κλήθηκε να 
απαντήσει στο αν θα σκεφτόταν να αγω-
νιστεί στην Ελλάδα σε περίπτωση που 
δεν συνέχιζε στο ΝΒΑ, λέγοντας: «Εμένα 
πρώτος μου στόχος είναι να αγωνιστώ στο 
ΝΒΑ και εκεί θέλω να είμαι. Όμως, εάν 
δεν συμβεί αυτό, εγώ έχω μεγαλώσει βλέ-

Εάν παίξω 
σε ελληνική 
ομάδα δεν θα 
είναι μόνο για 
το μπάσκετ. 
Θέλω να χτίσω 
γέφυρα μετα-
ξύ αυτών των 
ανθρώπων. 

το χέρι και να τον ευχαριστήσω που δέχε-
ται τους Τούρκους πρόσφυγες. Πρόκειται 
για ένα σημαντικό βήμα φιλίας ανάμεσα 
στην Ελλάδα και την Τουρκία. Στη συνέ-
χεια, θα ήθελα να μιλήσω μαζί του για το 
κατά πόσον υπάρχει πιθανότητα να έρθω 
σε μια ομάδα όπως ο Παναθηναϊκός και 
να χτίσω την φιλία ανάμεσα στις δυο χώ-
ρες. Εάν παίξω σε ελληνική ομάδα δεν θα 
είναι μόνο για το μπάσκετ. Θέλω να χτίσω 
γέφυρα μεταξύ αυτών των ανθρώπων. Δεν 
είμαστε τόσο μακριά: τρώμε τα ίδια φαγη-
τά, ενώ και η κουλτούρα μας είναι πολύ 
κοντά».
Τέλος, για το αν υπάρχει προτίμηση στον 
Παναθηναϊκό δήλωσε: «Ο Παναθηναϊκός 
είναι η πρώτη επιλογή. Μην ξεχνάμε ότι 
και ο φίλος μου ο Χεζόνια αγωνιζόταν εκεί. 
Εάν ήταν μια ελληνική ομάδα, θεωρώ ότι 
θα πήγαινα στον Παναθηναϊκό. Εξαρτάται, 
βέβαια, από το τι θα γίνει με το ΝΒΑ και τη 
συνάντηση με τον Έλληνα Πρωθυπουργό».
Πέραν των παραπάνω, ο Καντέρ σχολία-
σε και τις σχέσεις του με την κυβέρνηση 
Ερντογάν, αλλά και το γεγονός της υπο-
ψηφιότητάς του για το Βραβείο Νόμπελ.

Ο Χρήστος Σερέλης άφησε τον πάγκο του Λαυρίου μετά από 18 χρόνια, προκει-
μένου να μεταπηδήσει στο τεχνικό επιτελείο του Παναθηναϊκού, και με δήλωση 
του έστειλε ένα μεγάλο ευχαριστώ στον οργανισμό της Λαυρεωτικής.


